

**SELECȚIA STUDENȚILOR PENTRU MOBILITĂȚI  
ÎN CADRUL PROGRAMULUI “FONDUL DE BURSE” – RO15,  
FINANȚAT PRIN MECANISMUL FINANCIAR SEE 2009-2014,  
PROIECTE DE MOBILITATE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR,  
ÎN ANUL UNIVERSITAR 2014 – 2015**

**MOBILITĂȚI PENTRU STUDIU ȘI PLASAMENT**  
**INFORMAȚII GENERALE**

Această acțiune permite studenților din universități din România să efectueze o perioadă de studii de 3 până la 12 luni (în cadrul aceluiași an academic) sau o perioadă de plasament de 2 până la 12 luni (în cadrul aceluiași an academic) într-unul din SD (SD-Statele Donatoare; mai multe informații la adresa de internet: [www.see-burse.ro](http://www.see-burse.ro)).

‘Plasament’ este o altă denumire pentru ‘stagiul de formare’ sau ‘practică’.

Perioadele de mobilitate pot fi și combinate (studii+plasament).

Deoarece Universitatea “Dunărea de Jos” din Galați a încheiat doar un singur acord inter-instituțional și anume cu **VOLDA UNIVERSITY COLLEGE**, din **NORVEGIA** (Stat Donator), mobilitatea studenților se va realiza numai către VOLDA UNIVERSITY COLLEGE.

Studenții vor fi selectați de instituțiile de învățământ superior unde sunt înmatriculați, printr-un proces clar și transparent. Pot fi selectați pentru mobilitate studenți aflați în oricare din cele 3 programe/cicluri de studii (licență, masterat, doctorat). Aceștia vor fi considerați “beneficiari de fonduri SEE” și echivalenți cu studenții Erasmus.

Înainte de plecare, studenții SEE semnează un contract pentru studii sau plasament.

La sfârșitul perioadei petrecute în străinătate, instituția gazdă trebuie să pună la dispoziția studentului și a instituției sale de origine o foaie matricolă prin care se confirmă că programul convenit s-a încheiat, precum și rezultatele obținute. Instituția de învățământ superior de origine trebuie să recunoască pe deplin perioada petrecută în străinătate, conform contractului de studiu/plasament, de preferință folosind sistemul de credite ECTS. Perioada de mobilitate SEE trebuie inclusă și în Suplimentul la Diplomă. În special, în cazul unei perioade de plasament care nu este inclusă în curriculum-ul studentului, instituția care îl trimite trebuie să recunoască acest plasament cel puțin prin intermediul Suplimentului la Diplomă.

Studenții SEE sunt scutiți de plata taxelor de școlarizare, înscriere, examen și acces la laboratoare și la bibliotecă în instituția gazdă. Pe perioada studiilor/plasamentului SEE în străinătate, studenții trebuie să primească în continuare orice bursă sau împrumut de care beneficiau în țara lor de origine.

Studenții cu nevoi speciale pot solicita un grant specific după ce au fost selectați pentru o perioadă de mobilitate.

Informații referitoare la selecție și mobilitățile pentru studiu și plasament se găsesc la adresa de internet: [www.ugal.ro/Erasmus](http://www.ugal.ro/Erasmus)



**ROMÂNIA**

**UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI**

**Biroul Erasmus:** Str. Domnească nr. 47, etaj 1, cam. 160, 800008 Galați, România

Tel: (+40) 336 130 262; Fax: (+40) 236 461 353; Internet: [www.ugal.ro/Erasmus](http://www.ugal.ro/Erasmus)

---



**Finanțarea mobilităților studenților SEE**

**Grant lunar pentru studenții români care merg la studii sau plasament în SD: 1200 euro, sumă forfetară (nu este necesar să existe documente doveditoare)**

**Adițional: 500 euro, sumă forfetară pentru transport și asigurare pe persoană.**